

4 июля 1938 г. № 152 (4002).

НАГРАЖДЕНИЕ РАБОТНИКОВ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕАТРА КРАСНОЙ АРМИИ

Народный комиссар обороны маршал Советского Союза товарищ К. Е. Ворошилов в специальном приказе отметил большую и полезную работу, проведенную коллективом работников Центрального театра Красной Армии по художественному обслуживанию частей Особой Краснознаменной Дальневосточной армии, Тихоокеанского флота и пограничных войск Дальнего Востока.

За 8 месяцев, проведенных в ОКДВА, работники Центрального театра Красной Армии с подлинным энтузиазмом советских патриотов обслужили подавляющее большинство дальневосточных гарнизонов. Помимо концертов и спектаклей, работники театра оказали большую помощь частям в организации красноармейской художественной самодеятельности. За время пребывания на Дальнем Востоке театр дал вместо 408 постановок, намеченных по плану, 516 спектаклей, 536 концертов, провел 9 семинаров и 140 консультаций для руководителей красноармейской художественной самодеятельности.

За большую плодотворную работу, проведенную в частях ОКДВА, народный комиссар обороны объявил благодарность всем работникам Центрального театра Красной Армии.

Товарищ К. Е. Ворошилов особо отметил и наградил именными золотыми часами заслуженного деятеля искусств А. Д. Попова, врид. начальника ЦТКА В. Е. Месхетели, заслуженных артистов республики П. И. Герага, А. П. Хованского, А. Е. Хохлова и Д. В. Зеркалову, Н. А. Соколова и Ф. Г. Раневскую, режиссера В. П. Пильдон, актеров: П. В. Никандрова, Н. Н. Никитича, В. Н. Пестовского, А. Л. Шапе, А. П. Троицкую, Н. Г. Володки, заведующего постановочной частью Д. И. Гольдман, столяра-сцены И. Т. Ильинова, портного-одевальщика В. Я. Карнова, осветителя-электромонтера П. И. Сухарева и парикмахера Н. В. Корнева.

Всем участникам поездки в Особую Краснознаменную Дальневосточную армию предоставляется двухмесячный отпуск и выделяется 70 путевок в санатории и дома отдыха.